

**FE DE ERRATAS**

**CAS No 064 – 2024 – SAT  
DOS (2) ASESORES DE SERVICIOS**

Se comunica a los postulantes y personas interesadas en general, que, debido a un error de digitación, se hace de conocimiento lo siguiente:

**DICE:**

**CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE  
UN/UNA ASESOR DE SERVICIOS**

**I. GENERALIDADES**

- a. **Objeto de la Convocatoria:** Contratar un/una (01) Asesor de Servicios para la Gerencia de Servicios al Administrado.

No	PUESTO	ÓRGANO	POSICIÓN(ES)
1	Asesor de Servicios	Gerencia de Servicios al Administrado	01

**DEBE DECIR:**

**CONVOCATORIA PARA LA CONTRATACIÓN ADMINISTRATIVA DE SERVICIOS DE  
DOS ASESORES DE SERVICIOS**

**I. GENERALIDADES**

- a. **Objeto de la Convocatoria:** Contratar **dos (02) Asesores** de Servicios para la Gerencia de Servicios al Administrado.

No	PUESTO	ÓRGANO	POSICIÓN(ES)
1	Asesor de Servicios	Gerencia de Servicios al Administrado	<b>02</b>

Lima, 23 de octubre del 2024  
Gerencia de Recursos Humanos